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1. AFoldon talalhaté energia legnagyobb része eredetileg honnan szarmazik?
a. A Marsrdl
b. A Napbdl
c. AFold belsejébdl
d. Az 6ceanokbdl

2. A tudomany jelenlegi allasa szerint az aldbbiak koziil melyek lehetnek az
éghajlatvaltozas kovetkezményei? Kérjiik, tegyen X-et a megfelel6 helyre!

Globalis kovetkezmény Magyarorszagon is
(lehet). lehet kovetkezmény.

A sarki jég és gleccserek olvaddsa X
Id6jarasi széls6ségek ndvekedése X X
Az UV sugdrzas megerdsodése
Tengerszint megemelkedése X
Egyes fajok kihaldsa X X
Foldrengések gyakoribba valdsa.
Sivatagosodas és aszalyok. X X
Atlaghémérséklet emelkedése X X
A tarsadalmi kiilonbségek novekedése X X
Energiadrak ndvekedése X X
Ehinség és vizhiany X X

3. Milyen hatassal van a sarki jég olvadasa a felmelegedés iitemére?
a. Lassitja, mert a jég altal elnyelt napsugarzas melegit6é hatasa megsz(inik.
b. Gyorsitja, mert a jég altal eddig visszavert napsugarzast a tengerviz vagy a sotét
foldfelszin mar elnyeli.
c. Akétjelenség semmilyen kapcsolatban nem all egymassal.

4. Melyik liveghazhatasu gaz az alabbiak kéziil? (Tobb jo valasz is lehetséges!)
a. Szén-dioxid (CO,)

b. Nitrogén (N,)

c. Vizg6z (H,0)

d. Metan (CHg)

e. Kén-dioxid (SO,)

5. Megkozelitéleg mennyi idSbe telik, amig egy légkorbe keriilt szén-dioxid molekula
eltlinik onnan? (Mennyi a szén-dioxid légkori tartozkodasi ideje?)

a. 10-24 6ra
b. 1-2év

c. 5-20év
d. 50-200 év
e. 1000 év
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6. Mi az a karbon-ldbnyom?
a. Akarbon korban élt 8slények megkovesedett labnyomait hivjuk igy.
b. Az emberi tevékenység altal a leveg6be juttatott Gveghazgazok (szén-dioxid)
mennyiségét fejezi ki.
c. Az emberiség altal felhaszndlt fosszilis energiahordozék mennyiségét hivjuk igy.

7. Jelenleg melyik orszag bocsatja ki a legtobb liveghazgazt az alabbiak kézil?
a. Franciaorszag

b. Oroszorszag
c. Kina

d. Ausztralia
e. USA

8. Tegye sorrendbe az alabbi orszagokat az egy fére esé szén-dioxid kibocsatasuk alapjan.
Kezdje a legalacsonyabb kibocsatasu orszaggal!

Hollandia (10,5 tonna/fé/év)
Kina (5,3 tonna/fé/év)
Magyarorszag (5,5 tonna/f6/év)
India (1,4 tonna/fé/év)

USA (17,5 tonna/fé/év)

v = (W N s

9. Magyarorszag 6sszes szén-dioxid kibocsatasanak mekkora részét teszi ki a lakossag
kibocsatasa?

A. 15%
B. 30%
C. 60%

10. Tegye sorrendbe a kozlekedési tipusokat az egy fGre és egységnyi Utra juté szén-dioxid
kibocsatasuk alapjan! Kezdje a legkisebbel!

___ Biciklizés (1.)
___ Autozas (3.)
___ Buszozas, vonatozas (2.)
___ Replil6zés (4.)
11. Tegye sorrendbe a haztartasok f6bb energiafogyasztasi teriileteit! Kezdje azzal, amelyre

egy atlagos magyar haztartasban a legtobb energiat forditjuk!

Flités (1.)

Ht6szekrény mikodtetése (4.)
Vilagitas (5.)

Meleg viz elGallitdsa (2.)

F6zés (3.)
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12. Az alabbiak kéziil melyek a megujulé energiahordozdok? (Tobb jo valasz is lehetséges!)

a. Kdolaj
b. Szél

c. Fa

d. Foldgaz
e. Viz

13. Mit tesz 6n mar most is otthonaban a kérnyezet védelme érdekében? Kérjik, tegyen X-et a

megfelel6 helyre!

Az utolsé oszlopban, kérjiik, jelolje meg azokat a tevékenységeket, amelyek On szerint
hozzdajarulnak a klimavaltozas mérsékléséhez!

Tevékenység

Soha

Ritkan/
nem
jellemzé

Gyakran/
altaldaban

Mindig

Ez a tevékenység
hozzajarul a
klimavaltozas
mérsékléséhez.
Mindet be
lehetett X-elni!

Szelektiven gy(jtém a szemetet.

Komposztalok otthon.

A veszélyes hulladékot (pl.: hasznalt elemeket,
gyogyszert, nyomtatdpatront, izzékat) kilon gyjtom
és erre a célra kialakitott taroléba dobom / a
megfelel6 helyen leadom.

Zoldséget, gylimolcsot magamnak termelek.

Helyi termel6ktdl, helyi piacon vasarolok.

A haztartasi eszk6zeim energiatakarékosak.

Odafigyelek a haztartasi eszk6zeim aramtalanitasara,
ha nincsenek hasznalatban.

H(t6szekrényemet rendszeresen leolvasztom,
tisztantartom.

A takarékoskodok a flitéssel, inkabb rétegesen
6ltozkodok.

Nem hasznalok légkondiciondlé berendezést.

Kornyezetbarat tisztitoszereket hasznalok.

Alacsony héfokon mosok (30°C).

A mosogépet / mosogatdgépet csak Ugy hasznalom,
ha tele van.

Hdsmentes ételeket fogyasztok.

Autdzas helyett kerékparozok vagy gyalogolok.

TV-zés, szamitdgépezés helyett a szabadidé6met a
szabadban, barataimmal vagy egyéb 'nulla-
energias’ foglalatossaggal toltém (pl. olvasas,
turazas)).
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14. Az alabbiakban feltiintettiink néhany termékeken taldlhaté logét, valamint a masik oszlopban
osszekeverve a neviiket. Kérjiik, parositsa 6ssze a logékat a neviikkel!

az Eurdpai Unid 6kocimkéje

fenntarthaté erd6gazdalkodasbdl szarmazé
termék

,kék angyal”, Németorszag 6kocimkéje

a magyar 6kocimke (kérnyezetbarat termékjel)

méltanyos kereskedelembdl szarmazoé termék

,€szaki hattyu”, az északi orszagok 6kocimkéje
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